
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

          
 

Αθήνα, 23 Ιουνίου 2026  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Ανάγκη επέκτασης του ωραρίου λειτουργίας του Μετρό Θεσσαλονίκης κατά τη 

θερινή περίοδο και κατά τη διάρκεια των δοκιμαστικών δρομολογίων της επέκτασης προς 

Καλαμαριά» 

Το Μετρό Θεσσαλονίκης αποτελεί ένα ιδιαίτερα σημαντικό έργο υποδομής για τη 

μητροπολιτική περιοχή της Θεσσαλονίκης, συμβάλλοντας ουσιαστικά στη βελτίωση των 

μετακινήσεων, στη μείωση της κυκλοφοριακής επιβάρυνσης και στην αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής των πολιτών. 

Μετά την προσωρινή αναστολή της λειτουργίας του προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι 

αναγκαίες δοκιμές για την επέκταση προς την Καλαμαριά, το Μετρό επανήλθε σε λειτουργία με 

περιορισμένο ωράριο, με τα τελευταία δρομολόγια να πραγματοποιούνται στις 23:00. Σύμφωνα 

με τα αρμόδια στελέχη, οι δοκιμές συνεχίζονται ώστε να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες 

πιστοποιήσεις ασφαλείας ενόψει της παράδοσης της επέκτασης. 

Ωστόσο, η περιορισμένη λειτουργία του Μετρό κατά τους θερινούς μήνες δημιουργεί σημαντικά 

προβλήματα στην καθημερινότητα των πολιτών και των επισκεπτών της πόλης, ιδίως κατά τις 

βραδινές ώρες. Η Θεσσαλονίκη αποτελεί έναν σημαντικό τουριστικό προορισμό, ενώ κατά τη 

διάρκεια του καλοκαιριού η νυχτερινή οικονομική δραστηριότητα και η εστίαση παρουσιάζουν 

αυξημένη κίνηση. 

Παράλληλα, ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης έχει ζητήσει την επέκταση του ωραρίου λειτουργίας 

έως τη 01:00 μετά τα μεσάνυχτα, τουλάχιστον για το διάστημα που θα διαρκέσουν οι δοκιμές, 

προκειμένου να εξυπηρετηθούν καλύτερα οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της πόλης. 

Δεδομένου ότι η ασφάλεια του μέσου και η ολοκλήρωση των απαραίτητων δοκιμών αποτελούν 

αδιαπραγμάτευτη προτεραιότητα, απαιτείται ταυτόχρονα η διερεύνηση λύσεων που θα 

επιτρέψουν τη μεγαλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των δοκιμαστικών δρομολογίων 

και της πιστοποίησης της επέκτασης του Μετρό προς την Καλαμαριά; 
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2. Έχει εξεταστεί από την Ελληνικό Μετρό Α.Ε. και τον φορέα λειτουργίας η δυνατότητα 

επέκτασης του ωραρίου λειτουργίας έως τη 01:00 κατά τη θερινή περίοδο; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για παράταση του ωραρίου λειτουργίας τουλάχιστον κατά τις 

ημέρες Παρασκευή και Σάββατο, ώστε να εξυπηρετούνται οι πολίτες και οι επισκέπτες 

της Θεσσαλονίκης; 

4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την καλύτερη εξυπηρέτηση του 

επιβατικού κοινού κατά τη διάρκεια των δοκιμών, χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η 

ασφάλεια και η πιστοποίηση του συστήματος; 

5. Επιβεβαιώνεται ο σχεδιασμός για επαναφορά του κανονικού ωραρίου λειτουργίας μετά 

την παράδοση της επέκτασης στην Καλαμαριά και εξετάζεται η προοπτική 24ωρης 

λειτουργίας του Μετρό κατά τις ημέρες Παρασκευή και Σάββατο από το προσεχές 

φθινόπωρο; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Παππάς Πέτρος 

 




